

Очередной успех молодых ученых СФУ

По федеральной целевой программе «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России на 2009-2013 годы» в конкурсе по мероприятию 1.2.2 «Проведение научных исследований научными группами под руководством кандидатов наук» направления 1 «Стимулирование закрепления молодежи в сфере науки, образования и высоких технологий» молодежный творческий коллектив под руководством докторанта кафедры «Электротехнология и электротехника» ПИ СФУ Первухина Михаила Викторовича стал победителем со своим проектом «Разработка технологии быстрой кристаллизации высоколегированных алюминиевых сплавов в электромагнитном поле». Объем финансирования на 2009-2011 гг. составляет 3 млн. руб.

Поздравляем молодых ученых с большим успехом и желаем дальнейших творческих успехов!

Научно-исследовательская часть СФУ, 28 августа 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/670>